



CHYTÍTE MILIARDOVOU VLNU?
Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! 18+

V PÁTEK HRAJEME O
2,314
MILIARDY KČ

EURO JACKPOT!

metro 

Pátek, 10. května 2019
Č. 89, www.metro.cz
Volný prodej 6 Kč
/ ostatní distribuce
Svátek slaví: Blažena

 [mojemetro](https://www.instagram.com/mojemetro) |  [denikmetro](https://www.facebook.com/denikmetro)

Odvozené seriály lidi baví i štvou zároveň

Spin-off. Umělecké dílo, které vychází z něčeho již existujícího. **Obliba.** Nové příběhy si vysloužily Teorie velkého třesku, Avengers nebo Hra o trůny. **Česko.** Ze seriálu Doktor Martin vznikl Strážmistr Topinka STRANA 5



České hokejisty na úvod mistrovství světa čeká zápas s obhájcem titulu

Reprezentace Švédska prověří hned v prvním duelu formu českých hokejistů na světovém šampionátu na Slovensku. V Bratislavě padne první bule ve čtvrt na devět večer. Kouč Miloš Říha plánuje zapsat na soupisku 20 hráčů. „Napišeme dva brankáře, sedm obránců a možná 11 útočníků,“ řekl Říha po tréninku na ledě hlavní haly Zimního stadionu Ondřeje Nepely. „Kdo zůstane mimo, nemůžu říct. A nechci. Připravují se všichni, je to zbytečně nervózní a já to řeknu až v pátek na poradě. Ani takhle sestava z tohoto tréninku, kdy jsme zkoušeli určitou variantu, není finální,“ uvedl Říha. Více na straně 9 ČTK

Ráda chodím Bruselem pěšky

Oslovili jsme s nabídkou rozhovorů před eurovolbami (24. a 25. května) sedm europoslankyň a europoslanců. Nyní je na řadě Dita Charanzová (ANO).

Jak dlouho jste se učila cestu do své kanceláře?

Když mi můj asistent řekl, že se někde potkáme a že mě dovede do jednací místnosti, říkala jsem si v duchu, že si

snad o mně myslí, že nejsem schopná trefit z bodu A do bodu B v rámci parlamentu. Tak jsem to odmítla s tím, že jsem schopná chodit na jednání sama. A když jsem mu celý ten první týden volala, že nerozumím zkratce, která udává jednací místnost, pochopila jsem, že první měsíc bude muset chodit se mnou.

Pomáhali vám „mazáci“ v prvních týdnech v EP?

V začátcích mi pomáhal asistent, Američan, předtím pracoval deset let pro Poláky. Při prvním plenárním zařízení se mě ujal belgický kolega, nevyznala jsem se v hlasovacím zařízení.

Co děláte, když se v Bruselu nudíte? Třeba při zasedáních?

Moc se nenuším. Jsem hyperaktivní člověk, v Bruselu se snažím žít hodně pracovně. Ráno pracovní snídaně, večer zase pracovní večere. V Bruselu jsem už čtyři roky pracovala, takže tam mám plno přátel a oblíbená místa. Pokud se nudím, chodím po



Dita Charanzová MAFRA

zelenou k vyjednávání, psala jsem ministrům všech členských států. Od půlky května budeme z Čech volat po Evropské unii maximálně za šest korun za minutu.

Za co vám nejvíc nadávají?

Občas úplně za všechno, že mohu za to, co všechno Unie vymyslela. Snažím se vysvětlit, že nejsem Evropská unie, ale Češka, která v Evropské unii pracuje pro Česko.

Šli by čeští europoslanci společně na pivo?

Tohle jsem si myslela, když jsem před pěti lety začínala. Že jsme sice jeden za Spartu a jeden za Slaviu, ale u českých témat bychom měli kopat všichni za jednoho jako v reprezentaci. To se neděje. Snažila jsem se kolem zbraňové směrnice dát všechny dohromady, ale nikdy se nás těch jednadřacet nesešlo.

SPZ na přání. Co by na ní bylo?

Nic. Nejsem povaha, která se musí odlišovat od jiných. PAVEL HRABICA

EUROVOLBY 2019

městě. Když se nějaké jednání nedá moc poslouchat, neutíkám.

Jak snášíte odloučení od rodiny a domova?

Je to těžké, mám dvě holčičky, sedm a devět let. Bez podpory manžela bych to nezvládla. Když se vracím domů, snažím se jim ten čas absolutně věnovat, dala jsem stranou koníčky a sporty, kromě jógy každé ráno.

Váš největší úspěch?

Podánilo se mi snížit volání po Evropě. Strávila jsem na tom rok. Musela jsem přesvědčit parlament, aby mi dal

Žlutá ti sluší!

Vydělej si na super kousky brigádou u nás

- ✓ Doručuj poštu
- ✓ Pomáhej na přepážce
- ✓ Eviduj zásilky do PC

Pracovní dobu si domluvíš na míru.

Odměnu máš na den přesně.

Zaučení zvládneš snadno.



Volejte: 800 223 000

www.tvojebudoucnost.cz

Česká pošta

Hello bank!

by Cetelem

Slavíme lásky čas...

Akční půjčka

s úrokem od
3,89%

Zamilujte se do naší mimořádné květnové nabídky a přijďte si pro dárek.

Více na www.hellobank.cz

Akce trvá od 1. do 31. 5. 2019.

Hello bank! by Cetelem je obchodní značkou banky BNP Paribas Personal Finance. Reprezentativní příklad. Úvěr ve výši 240 000 Kč: trvání úvěru 77 měsíců, měsíční splátka 3 936 Kč, roční pevná úroková sazba 7,50 %, RPSN 7,76, celková částka splatná klientem 303 072 Kč, poplatek za uzavření smlouvy 0 Kč. Parametry jsou informativní a mohou se měnit dle aktuálního posouzení klienta bankou. Neposkytujeme „radu“ ve smyslu § 85 zákona o spotřebitelském úvěru ani úvěry v cizí měně. Spotřebitel je povinen sdělit bance nebo zprostředkovateli úvěru úplně a pravdivě informace nutné pro posouzení úvěruschopnosti, jinak úvěr banka neposkytne. Touto reklamou nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru.

Dělají si z EU také legraci

Kariéra europoslance přitahuje lidi různých povah a profesí.

třeba youtuberku Serjošku, kryptobaronu, kouzelníka i imitátora Václava Havla. V jiných partajích zaujme trafikant, statkář, ukulelista nebo transkontinentální solární cyklista.

Sportovců je na kandidátkách dost: fotbaloví, hokejoví i softbaloví trenéři a rozhodčí, nechybí zakladatelka ženského hokeje v Plzni. Motoristický sport zastupuje bývalý mistr světa motocyklové šestidenní a také pilot závodních vozů. Mezi nejzajímavější reálná povolání, jejichž představitelé touží po europoslaneckých plátech, patří majordomus, kamnář, dudák (z Českých Budějovic), numizmatik či překladatel ze sanskrtu. Samostatnou kapitolou je bojovník proti bezpráví a totalitě (Miroslav Sládek). Řada uchazečů se vedle nezvyklých povolání snaží zaujmout, co vše v minulosti dokázali a jaké funkce z a -

stávali. Prezentují se jako „bývalí“. Třeba bývalý poslanec, bývalý náměstek ministrů, bývalý disident, diplomat a ministr, bývalý mistr republiky v cyklistice, bývalý olympijský vítěz, bývalý prezidentský kandidát, bývalá senátorka. Bývalý europoslanec přidává atraktivní „profesi“ běžec. Jsou zde také bývalí generálové nebo plukovníci generálního štábu. Do parlamentu míří ale i zástupkyně Evropské unie žen. Silné zastoupení mohou v případě úspěchu očekávat psi a kočky, mezi kandidáty jsou třeba vedoucí či ošetřovatelka v psím domově nebo členka spolku Karlovarské kočky. Svět bez válek a násilí reprezentuje ve volbách pozorovatelka mezinárodní ženské skupiny pro mír. **PAVEL HRABICA**

Eurovolby. Informace jsou na vývěskách

Lidé se od včerejšího dne mohou z obecních vývěsek a webu dozvědět, kde budou za dva týdny volit členy Evropského parlamentu. Současně si mohou na úřadech vyřídít voličské průkazy pro případ, že nebudou volit doma. **ČTK**

Zeman. Oslavy konce války

Prezident Miloš Zeman na ruské ambasádě slavil výročí konce druhé světové války. Přednesl projev, ve kterém přirovnal nacismus k islámskému terorismu a vyzval k boji proti islamistům. Rusko si Den vítězství připomíná o den později než západní země včetně Česka. Ruský velvyslanec Alexandr Zmejevskij ve svém včerejším projevu kritizoval, že v řadě evropských zemí včetně Česka dochází k pokusům o zkresení dějin a zamlčují se role Sovětského svazu při osvobození velké části Evropy. „Chtěl bych obzvláště ocenit osobní přínos prezidenta České republiky Miloše Zemana k zachování historické pravdy,“ řekl. Dalšími hosty recepcie byli Václav Klaus, předseda Sněmovny Radek Vondráček, poslanci Miroslav Grebeníček, Stanislav Grospič, bývalý kosmonaut a exvelvyslanec v Rusku Vladimír Remek, bývalá ministryně průmyslu Marta Nováková, exšéfka Energetického regulačního úřadu Alena Vitásková, zpěvačka Helena Vondráčková či ředitel Národního muzea Michal Lukeš. Rudá armáda nesla hlavní zátež bojů proti nacistům. Osvobodila většinu území Československa, přičemž zde padlo na 150 tisíc sovětských vojáků. **ČTK**

Hadamczik. Češi mají dobrý tým

„Máme dobrý tým,“ říká trenér Alois Hadamczik o hokejové nominaci na mistrovství světa v hokeji. Bývalému koučovi hokejového národního týmu se nominace současného trenéra Miloše Říhy velice zamlouvá. Hadamczik to prohlásil ve Třech Impulzech na tělo: „Držme si palce, aby z NHL dorazili Pastrňák, Krejčí nebo Hertl.“ Hadamczik také okomentoval brankaře:

„Kovář měl výbornou sezonu v Rusku. Můj favorit je ale Bartošák, který je na úrovni brankářů v NHL.“

Pořad Tři Impulzy na tělo poslouchajte každý všední den v 8.20 na Rádiu Impuls. **MET**

Krátce

Mraky a přehánky i v další dny

Česko čeká na květen podprůměrné počasí. Dnešní denní teploty se budou po-

hybovat kolem 19 stupňů Celsia. Kolem 16 stupňů přes den, oblačno a místy přehánky – tak bude o víkendu. A stejné počasí meteorologové předpovídají na příští týden. **IDNES.cz**

MALOVBCHOD VELKOVBCHOD LÁTKY
Nabídka platí pouze pro kamennou prodejnu a o vyprodání metru.

Vzhůru do vzorů! – Tričkový úplet v modrých a zelených tónech, doplněný trochou okru a bohatým vzorováním. Pohoda na každodenní nošení. 95% VIS, 5% EL. S.: 140. 26 m. **Běžná cena: 240,-**
V prodeji dnes od 09:00 hodin. Flex-tex cena: 89,-

Boží běžová – Hodí se ke všemu, sluší skoro všem. Dnes ve formě hladké šatovky. 98% bavlna, 2% EL. S.: 140. 108 m. **Běžná cena: 240,-**
V prodeji dnes od 09:00 hodin. Flex-tex cena: 29,-

Chytrá horakyně – Ryby do této pružné síťoviny sice asi nechytíte, ale třeba budete mít štěstí s rybou s veselou myslí i šatníkem! 95% PES, 5% EL. S.: 140. 108 m. **Běžná cena: 339,-**
V prodeji dnes od 10:00 hodin. Flex-tex cena: 39,-

Zelené vrcholky – Netradiční dvouvrstvý úplet zdobí řady „špiček“ – průsvitná zelená a světlá mátova dotváří krásný dojem. 98% PES, 2% EL. S.: 140. 62 m. **Běžná cena: 290,-**
V prodeji dnes od 11:00 hodin. Flex-tex cena: 19,-

Vanilková citronová – Světlé pastelové tóny jsou v kurzu – a tahle proužkovaná kombinace navíc připomíná léto a zmrzlinou zeleně a světlá mátova dotváří krásný dojem. 95% PES, 5% EL. S.: 140. 147 m. **Běžná cena: 220,-**
V prodeji dnes od 12:00 hodin. Flex-tex cena: 9,-

Ahoj, námornice! – Tričkový úplet v bílé a jahodově červené se silnými, 14 cm širokými pruhy. Jeho šikmá vzápna svádí k asymetrickým, netradičním modelům. Teď na něj v vody ulovíte dobrou náladu! 100% BA. S.: 170. 147 m. **Běžná cena: 310,-**
V prodeji dnes od 13:00 hodin. Flex-tex cena: 9,-

Červený pomeranč – Tenčí viskózní úplet v růžovo-červené barvě využijete na sportovní topy nebo oversized trička, ale třeba i boletkové „rukávky“ k šatům. 95% VIS, 5% EL. S.: 145. 87 m. **Běžná cena: 180,-**
V prodeji dnes od 14:00 hodin. Flex-tex cena: 19,-

Šik proužky – Lehká krepdeštinová šatová halenka, trendy overal, vzdušné šaty nebo pohodlné spodní košíky a prádlo, ale i na svetrky či boletkové šaty. 80% bavlna, 18% len, 2% elastan. S.: 145. 87 m. **Běžná cena: 279,-**
V prodeji dnes od 15:00 hodin. Flex-tex cena: 19,-

Nežná kráska – Jemný, pružný, přírodní úplet krémové barvy. Výborně se hodí nejen na šaty, ale i na svetrky či boletkové šaty. 80% bavlna, 18% len, 2% elastan. S.: 145. 87 m. **Běžná cena: 360,-**
V prodeji dnes od 16:00 hodin. Flex-tex cena: 19,-

NAVŠTIVTE NÁŠ ESHOP
WWW.FLEX-TEX.CZ
A NAKUPUJTE Z POKOHLÍ DOMOVA
SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU
WWW.facebook.com/flextextstock
REGISTRUJTE SE A NEJEDUJTE NÁŠMA FACEBOOKU
BĚRU NEWSLETTER NAKUPUJTE Z POKOHLÍ DOMOVA

FLEX-TEX
Jateční 31, Praha 7
mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783
VOZBA LÁTKY - ROZVOZOVNÍ PLÁTA

-10%
Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevněné!

Nezvyklý svědek. U soudu stál pes

Obžalovaný muž se ocitl ve vazbě. Sedí v ní ale za předchozí loupež.

Soudkyně na Kanárských ostrovech, která řeší obžalobu z týrání zvířat, povolala neobvyklého svědka – fenu pitbulteriéra. Ta je zároveň v procesu stranou poškozenou. Mluv-

čí soudu řekla, že pes jako svědek je ve španělském soudnictví neobvyklý. Dodala však, že zúčastnění s tím souhlasili jako s gestem, které upozorní na týrání zvířat.

Prokurátorka u soudu řekla, že tento svědek evidentně neumí mluvit, což ale za něj udělá obžaloba a forenzní lékař. Fenu jménem Milagros bývalý majitel vážně zranil, když ji hodil do popelnice v malém kufru. V něm se zví-

ře málem udusilo, než ho po 21 hodinách našli kolemjdoucí. Kvůli zraněním musela fena strávit přes měsíc ve veterinárním ošetřování.

Obžalovaný v procesu vypovídal prostřednictvím videokonference, neboť je ve vazbě v Seville kvůli loupeži. Před soudem přiznal, že fenu do popelnice hodil, ale hájil se tím, že myslel, že je mrtvá. Obžaloba pro muže žádá rok vězení. **ČTK a MET**



Slavili výročí konce války

Rusko si včera tradiční vojenskou přehlídkou na Rudém náměstí v Moskvě připomnělo 74. výročí porážky nacistické třetí říše ve druhé světové válce. Defilé 13 tisíc vojáků z tribuny sledoval prezident a nejvyšší velitel Vladimir Putin. Leteckou část přehlídky ruské velení kvůli nepříznivému počasí zrušilo.

2x AP



Krátce

Letiště v problému

Kvůli dronu byl včera na necelou hodinu z bezpečnostních důvodů zastaven provoz letiště v německém Frankfurtu nad Mohanem. Mnoho letů nabralo zpoždění, některé musely být přesměrovány.

Unie žije na dluh

Evropská unie dnes vypotřebuje přírodní zdroje, jež jí planeta může nabídnout na rok, takže od tohoto dne bude žít na ekologický dluh. Ve své zprávě to oznámil Světový fond na ochranu přírody.

Zatýkáni opozice

Bezpečnost ve Venezuele zatkla místopředsedu Národního shromáždění Edgara Zambrana. S dalšími poslanci je stíhán za snahu opozice vyvolat vzpouru armády proti prezidentu Madurovi. **ČTK**

INZERCE

Nové rádio pro
opravdové fanoušky

RADIOŽURNÁL SPORT

od 10. května

#poslouchesport

Radiožurnál
Sport

radiozurnal.cz

dab+ Více rádia

2019
IIHF
ICE HOCKEY
WORLD
CHAMPIONSHIP
SLOVAKIA
Bratislava - Košice



Daenerys a Jona Snowa uvidíme na obrazkách letos naposled. Se světem Hry o trůny ale jeho tvůrci zdaleka neskončili.

PROFIMEDIA.CZ

Rozkošatují svět Teorie, Trůnů i Avengers

Fenomén jménem spin-off. Odvozená filmová i seriálová pokračování fanoušky štvoří i baví zároveň.

Když něco hezkého a finančně úspěšného končí, něco jiného brzy začne. Tahle pravda platí ve světě úspěšných amerických filmů a seriálů jako málokde. Svůj odvozený seriál, takzvaný spin-off, mají potvrzeny například oblíbené Hry o trůny. Filmoví Avengers, již v kinech krátce po svém uvedení vyhlížejí třetí vydělanou miliardu dolarů, mají schváleny nejen další filmy z tohoto světa, ale také odvozené televizní seriály s hrdiny, kteří se již na plátna kin nevrátí. „V tuhle chvíli se mluví o šesti až osmidílných sériích, nejspíš ale jde jen o špičku ledovce,“ uvedl před časem web coolmagazin.iprima.cz.

Nejen seriáloví Avengers

Po snímku Avengers z Endgame se marvelovský filmový vesmír rozšíří o seriály s hrdiny, které budou exkluzivní na Disneyho streamovací službě. První by měl přijít na řadu Falcon a Winter Soldier, který se má na službě objevit v sezoně 2019/20. Po něm by měla následovat seriál o Scarlet Witch a superhrdinovi Visionovi. Poté má dojít na Lokiho, Hawkeye a další seriálové projekty. Fenomén spin-offů nyní úspěšně využívají také například tvůrci seriálu Živí mrtví: Počátek konce, který je odvozen od původního seriálu o zombících Živí mrtví či sitkomu Malý

Sheldon. Ten je odvozen od právě končící série Teorie velkého třesku, a pokud si zachová sledovanost, může vysílat mnoho let poté, co se s námi za pár týdnů rozloučí původní hrdinové.

Spin-off Trůnů s Naomi Wattsovou

O tom, že stanice HBO chystá až pět spin-offů ke své hlavní vlajkové lodi Hra o trůny, už fanoušci vědí řadu měsíců. Jeden z nich se však začne natáčet již za několik týdnů – v něm se má jedné z hlavních rolí ujmout hvězda Naomi Wattsová. Seriál, jehož děj bude časově předcházet příběhům Jona Snowa a dalších postav, nese pracovní název Dlouhá noc. Wattsová se zde má zhostit role společensky významné ženy, která má tajemství. Jak ale fanoušci Trůnů vědí, zdaleka to neznamena, že nepřijde za pár dílů o hlavu.

Rychlý a zběsilý Rock

Pro někoho příjemná dvojité porce zábavy, pro jiného zbytečně rozměňování oblíbeného světa. Názory fanoušků na spin-offy nemusí být vždy pozitivní. Svě o tom vědí tvůrci snímku Rychle a zběsile: Hobbs a Shaw, který se v srpnu chystá do kinosálů. Jde totiž o dějovou odbočku před klasickým devátým dílem automobilové série a neobjeví se zde původní hrdina Vin Diesel. V nové odvozenině budou pouze herci Jason Statham a Dwayne „The Rock“ Johnson. Na vině je především konflikt mezi Vinem Dieelem a Rockem. Herci se usmířili teprve minulý měsíc.



FILIP JAROŠEVSKÝ
filip.jarosevsky@metro.cz

Spin-off je umělecké dílo, které bylo odvozeno od již existujícího

Jeden z prvních spin-offů moderní mediální éry vznikl v roce 1941, když vedlejší postava rozhlasového komediálního seriálu Fibber McGee and Molly (vysíláno 1935–1959) dostala vlastní seriál.

- Svých odvozenin se dočkaly také české seriály. Doktoři z Počátků jsou napří-

klad spin-offem Ordinance v růžové zahradě. Ze seriálu Cirkus Bukowsky byl odvozen seriál Rapl.

- Ze seriálu Doktor Martin také nedávno vznikl seriál Strážmistr Topinka. Ten se zaměřuje na často popleteného policistu Tomáše Topinku.

INZERCE

Cesta za zážitky
začíná s aplikací
Vlakem na výlet



Inspirujte se na www.cd.cz/vlakemnavylet nebo si rovnou stáhněte aplikaci.



ČD České dráhy
Národní doprava

Sudoku

			5	2				4
9	4	6	1					3
	8							
6								
	1	7		9		4	5	
								6
							4	
3					5	6	1	2
8			7	1				

Počasí

DNES Min. 15 Max. 19	ZÍTRA Min. 13 Max. 17	NEDELE Min. 9 Max. 13	PONDĚLÍ Min. 9 Max. 13
---------------------------------------	--	--	---

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekordy: 0,8 °C/28,9 °C
Roky výskytu: 1838/1834

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Dálnice D2 vede v Jihomoravském kraji z Brna přes Břeclav. Její délka činí:
a) 61 km
b) 81 km
c) 101 km
- Ferdinand II. Štyrský byl císař římský i král český. Vládl od roku 1617 do roku:
a) 1627
b) 1637
c) 1647
- Jordán je největší řeka Izraele, Jordánska a Palestiny. Dlouhá je celkem:
a) 251 km
b) 451 km
c) 651 km
- Bagarius je velká sladkovodní ryba z řek jižní Asie, která má přezdívkou sumec:
a) andělův
b) dáblův
c) mikulášův
- Kaskádové pohoří, jedno z hlavních na západě Severní Ameriky, má délku:
a) 600 km
b) 900 km
c) 1200 km

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-a, 2-b, 3-a, 4-b, 5-b.

ČT1

- 15:15 Neobyčejné životy
- 16:10 Vysílací čas vyhrazený pro kandidující politické strany, politická hnutí a koalice
- 16:35 Polopatě
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 19:59 Losování Mimořádné Sportky a Sance



20:05 **Jak si zasloužit princeznu**
Pohádka (ČR, 1994). Hrají: P. Režniček, L. Jelínková, J. Dulava, B. Bohdanová, K. Dobrý, J. Langmajer

- 21:15 13. komnata Tomáše Hauptvogela
- 21:44 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:45 Všechnopárty
- 22:40 Hercule Poirot Detektivka (VB, 1989)
- 23:35 Kriminálka
- 00:30 AZ-kvíz
- 01:00 Objektiv
- 01:30 Banánové rybičky
- 02:00 Chalupa je hra
- 02:25 Dobré ráno
- 04:55 Hobby naší doby
- 05:20 Sváteční slovo zpěvačky Hany Fialové

ČT2

- 15:00 Vysílací čas vyhrazený pro kandidující politické strany, politická hnutí a koalice
- 15:30 Nový Zéland (5/5)
- 16:15 Hráč bez limitu
- 16:40 Nosorožec dvourohý
- 16:55 Sousedé
- 17:20 Rezací ráj (2/4)
- 18:15 Krajinou vína (3/10)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Krajinou domova II
- 19:20 Magické hory
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Zázračná planeta: Modrá planeta II (1/7)**
Fascinující výpravy nejen do podmořského světa naší Země po letech pokračují s novými filmovými možnostmi a pohledy tvůrců. Z kolekce BBC Earth

- 20:55 Medvědí rodina a já
- 21:50 Letecké katastrofy: Přílišné soustředění
- 22:35 Příběh služebnice II (3/13)
- 23:35 Adolf Eichmann Životopisné drama (Mad./VB, 2007)
- 01:10 Nedej se
- 02:05 Dovolená ve starých dobrých časech
- 02:30 V zajetí železné opony
- 02:45 Divočina bez hranic
- 03:10 Pralesní Mionši
- 03:30 Tajemství železnic

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Krok za krokem VI (11)
- 12:50 Ordínace v růžové zahradě 2 (448)
- 14:05 Mentalista VI (7)
- 15:00 Mentalista VI (8)
- 16:00 Kriminálka Miami IX (9)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3675)
- 18:55 Velké hory
- 19:30 Televizní noviny, Počasí Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Čertova nevěsta**
Pohádka (ČR, 2011). Hrají: E. Josefíková, V. Šanda, K. Zima, S. Laurinová, D. Suchařpa, F. Němec, B. Munzarová, J. Andresíková a další. Režie Z. Troška

- 22:25 **Jak přežít single**
Romantická komedie (USA, 2016)
- 00:30 Mentalista VI (6)
- 01:25 Kriminálka Miami IX (9)
- 02:00 Kriminálka Miami IX (9)
- 03:10 Co na to Češi
- 03:50 Ordínace v růžové zahradě 2 (447)
- 04:50 Novashopping

PRIMA

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Policie Hamburg IV (11)
- 13:15 Nebezpečné fotografie
- 13:30 Doktor z hor: Nové příběhy VI (10)
- 14:30 Vše pro sestru 2/2. Seriál (N, 2012-2013)
- 15:30 Krimisériál (N/Rak., 1996)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



20:15 **Máme rádi Česko**
Zábavní pořad Máme rádi Česko se vrací! Opět provedí nejen ználosti diváků, ale především vědomosti českých celebrit. Co všechno vědí o České republice? To se dozvíte v zábavní show, kterou vás provede Libor Bouček

- 22:00 **Zákon jsem já**
Thriller (USA, 2014)
- 23:50 Komisař Rex III (1)
- 00:50 Komisař Rex III (2)
- 01:50 Doktor z hor: Nové příběhy VI (10)
- 02:50 Prostřeno!
- 03:50 Policie v akci

PRIMA COOL

- 12:25 Simpsonovi II (4)
- 12:55 Simpsonovi II (5)
- 13:15 COOLfeed
- 13:25 Simpsonovi II (6)
- 13:55 Simpsonovi II (7)
- 14:25 Teorie velkého třesku IX (12, 13)
- 15:25 Futurama III (14)
- 15:45 COOLfeed
- 15:55 Americký chopper (10)
- 16:55 Top Gear XXIII
- 18:00 COOLfeed
- 18:10 Simpsonovi II (8-9)
- 19:10 Simpsonovi II (10, 11)
- 20:05 Úplně debilní zprávy



20:15 **Supertornado**
Katastrofický film (USA, 2012). Hrají: C. Van Dien, R. Burgi, V. Prátová a další. Režie P. Sullivan

- 22:10 **Krokodýl zabiják**
Thriller (USA, 2007). Hrají: M. Madsen, P. Tuinstra, S. Edwardsová a další. Režie S. Raffill
- 00:00 **Americký chopper** (10)
- 01:00 **Vikingové IV** (6)
- 02:00 **12 opic II** (7)
- 02:55 **Vikingové IV** (6)
- 03:55 **12 opic II** (7)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Věčné mladá s Terez
- 13:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 14:30 Top 3 Óčko Chart
- 14:45 Óčko trendy
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Smash!
- 15:35 Óčko trendy



16:00 **Mixxxer Extra**
Speciální vydání Mixxxeru z Objeváku

- 17:00 Óčko news
- 17:05 Novinky
- 18:00 Muser chart
- 18:05 Óčko hity
- 18:05 Óčko trendy
- 19:00 Aktuální klipy
- 19:05 Óčko news
- 19:05 Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neutče
- 20:00 Moje desítka
- 21:00 CZ & SK
- 22:00 Party ride
- 01:00 Óčko flirt

Sloupek

**PETR
JUST**

POLITOLOG
METROPOLITNÍ UNIVERZITA PRAHA



OKAMUROVSKÉ DILEMA

Když Tomio Okamura nedávno hostil lídry nacionalistických stran ze západní Evropy, jen některá média správně upozornila na jeden zajímavý fakt. A sice že nacionalistické strany zaštiťující se hájením zájmů své vlastní země tak často činí na úkor zájmů jiných zemí... včetně těch, ve kterých mají své „partnery“. Slovo „partner“ jsem dal do uvozovek záměrně. Vystává totiž otázka, zda nacionalistické strany vůbec nějaké reálné

Citát

Postoje nacionalistických stran z různých zemí jdou přirozeně proti sobě.

partnery (bez uvozovek) v jiných státech mají. Mnohé z postojů nacionalistických stran z různých zemí jdou totiž přirozeně proti sobě. Každá chce „to nejlepší pro svou zemi“, to ale zároveň může jít (a často taky jde) proti zájmům jiných zemí a proti tomu, co hlásí jejich „partneri“ v jiných zemích. Příkladem mohou být politické postoje italského ministra vnitra a předsedy strany Liga (dříve Liga severu) Mattea Salviniho, jednoho z politických „partnerů“ Okamury. Již před loňskými italskými parlamentními volbami, ale i několikrát od té doby se Salvini od Evropské unie dožadoval větší pomoci s uprchlickou krizí (která objektivně trápí Itálii mnohem více než střední Evropu). A jedno z řešení viděl v přerozdělení žadatelů o azyl do ostatních členských zemí Unie, tedy mimo jiné i do České republiky. Což je něco, co jeho český „partner“ Okamura (ale nejen on) rezolutně odmítá. Přitom z pohledu italských zájmů se asi nikdo nebude tomuto postoji Salviniho divit. Ale to je jen jeden z mnoha příkladů protichůdnosti zájmů nacionalistických stran z různých států tváříících se jako strany „partnerské“.

Dopisy a vzkazy

Neviditelní cestující

Z pozice řidičky autobusu mám s většinou seniorů výborné zkušenosti – jsou skvělí, kontaktují mne zrakem, někteří mávnou holí či jiným jasným způsobem dají najevo, že hodlají nastoupit. Spletou-li se, nevadí, to se přece může stát každému. Důležitá je, myslím, hlavně dobrá vůle k porozumění. Pokud se mi stane, že zavřu dveře před nosem cestujícímu, je to z toho důvodu, že prostě nebyl vidět. Takovým situacím se tedy nejlépe předejde, když se chovám tak, aby mne řidič mohl vidět a viděl, jistotu mám při navázání očního kontaktu a jasné gestikulaci. Za špatných viditelných podmínek situaci velmi usnadní, když cestující pohybuje baterkou, svítícím telefonem, případně použije reflexní prvky. Také je milé, jestliže cestující (nejen seniori) nastoupí, pozdraví, usmějí se, poděkují klidně i od zadních dveří. Slyším to a potěší mě to, byť ne vždy mohu odpovědět, protože potřebuji věnovat zvýšenou pozornost bezpečnosti provozu.

RACHEL BYŠKOVÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

#METROTAG

Tohle je místo na vzkaz pro dalšího čtenáře těchto novin. Pište, kreslete, zprjemněte někomu den. Výtvar můžete vyfotit a sdílet na Instagramu, tagujte #METROTAG. Otiskneme ho v deníku Metro!

INZERCE

HOROSKOP

na pátek 10. 5.

ZAMILUJE SE DO VÁS?

Mé karty znají vaše šance!

Napište mi SMS ve tvaru 93CLS
a svoji otázku na číslo 904 30 55
nebo volejte na 906 70 30 35

Kartářka Matylda



Beran 21/3–20/4

Chcete mít nad blízkými nadvládu, a tak se přete kvůli každé maličkosti. Není divu, že mezi vámi nevládne moc přátelská nálada.



Váhy 23/9–23/10

Přemýšlíte nad změnou bydliště? Pak se během víkendů porozhlédněte, co se nabízí v okolí. Aspoň jedno místo vám padne do oka.



Býk 21/4–21/5

Jste nesmírně energičtí a stěží vydržíte sedět na jednom místě. Snažte se rodinu přimět k nějakému společnému akčnímu programu.



Štír 24/10–22/11

Před víkendem si posvitte na rodinnou životosprávu. Zpomalený metabolismus vás přiměje k tomu, abyste odlehčili jídelníček.



Bliženci 22/5–21/6

Jste roztěkaní a žádná aktivita vás nebaví moc dlouho. To vám vyčítají blízcí, kteří se těšili na společně strávené odpoledne.



Střelec 23/11–21/12

Rodiče a děti prožívají v těchto dnech předod. Není vyloučeno, že se potomstvo rozhodne osamostatnit a vylétnout konečně z hnízda.



Rak 22/6–22/7

Neodsuzujte příbuzné, dokud nemáte všechny informace. Mohli byste se unáhlit v radikálním názoru a později by vás to mrzelo!



Kozoroh 22/12–20/1

Meditujte, zpívejte, začněte psát deník nebo se vykičte ze všech křivd a nahromaděných emocí. Hlavně se duševně očistěte.



Lev 23/7–22/8

Nemáte-li na víkend žádné plány, porozhlédněte se po novém koníčku. Láká vás adrenalinová zábava, ale i kreativní činnosti.



Vodňář 21/1–20/2

Díky Venuši máte pozitivní náladu a jen tak něco ji nezkaží. Škarohlídům se vysmějete a jejich slova prostě nebudete poslouchat.



Panna 23/8–22/9

Rozčilují vás řeči chytrých známých, kteří žijí naprosto snový život. Intuice vám napovídá správně, že to má k pravdě daleko.



Ryby 21/2–20/3

Rodiče vás bombardují telefonáty a požadavky, jimiž komplikují váš program. Nechcete být nezdvořilí, ale všechno má své meze!

Řešení sudoku

7	3	1	5	2	6	9	8	4
9	4	6	1	8	7	5	2	3
5	8	2	9	3	4	7	6	1
6	5	3	4	1	8	2	7	9
2	1	7	6	9	3	4	5	8
4	9	8	7	5	2	1	3	6
1	2	5	3	6	9	8	4	7
3	7	9	8	4	5	6	1	2
8	6	4	2	7	1	3	9	5

Anketa Sážíte na sportovní zápasy?



Lenka Votrubová
Sázím pravidelně, ale za malé částky a spíše pro zábavu.



Bobo Vender
Sázím pouze na předem domluvené zápasy.



Sylvie Anežka Hermiona
Ano, občas. Na mistrovství světa v hokeji vždycky.

Komiks. Divadlo S+H v neděli hraje Hurvínkova nebesička



VĚŠTĚNÍ!

Položte jakoukoli otázku křišťálové kouli!
Rychlé, jasné a přesné odpovědi!

Pošlete SMS ve tvaru 47EUS
vaší otázkou na 904 30 46



Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz

MIRONET
COMPUTERS

**zálohujte snadno
i na cestách**

WD Western Digital



od 1.329,-

WD Elements Portable
externí pevný disk / formát 2,5" / až 4 TB
5400 otáček/min. / šifrování AES 256bit

www.mironet.cz

Přenosný disk na cesty

Spolehlivé úložiště je k nezaplacení.

Pokud se chystáte vyrazit na delší výlet nebo rovnou několikadenní dovolenou, jedna věc, která by ve vašem batohu neměla chybět, je externí pevný disk. Toto zařízení se hodí, chcete-li snadno a bezpečně uchovat třeba fotky, jež na svých cestách pořídíte. Podle čeho vybírat? V současnosti nejrozšířenější formáty disku

jsou 2,5" a 3,5". Z hlediska spolehlivosti jsou tyto formáty v dnešní době již zcela srovnatelné, na cesty je tedy logicky lepší menší disk, tedy 2,5". Rozhodně byste neměli šetřit na kapacitě. 1 TB je dnes základ, lepší externí disky vám nabídnou i 4 TB místa. V neposlední řadě nechcete na cestách disk, který se napájí z elektrické sítě. Vyberte si z externích pevných disků napájených přes USB.

Jedním takovým diskem je WD Elements Portable. Tento disk formátu 2,5" je dostupný

v kapacitách 1–4 TB. S počítači se spojí pomocí rozhraní USB 3.0, přes které se zároveň napájí. Povrch disku je z černého plastu, který je lehký a zároveň relativně odolný. Léty prověřené technologie, vysoká kvalita výroby a použité materiály znamenají, že tyto disky jsou velmi spolehlivé. Ve specializovaném IT obchodě Mironet může být WD Elements Portable váš už od 1329 korun. Jako dárek zde navíc obdržíte originální ochranné neoprenové pouzdro v hodnotě 199 korun.



Externí disk od WD

Fortuna. Sešívání udrží první příčku

Víkend bude ve znamení finále fotbalové FORTUNA:LIGY a hokejového šampionátu, o obou tématech jsme si povídali se sportovním expertem Fortuny Romanem Kovaříkem.

FORTUNA:LIGA má před sebou titulový zápas, Slavia hostí doma Plzeň, uhájí doma v Edenu první příčku?

V určité fázi sezony to vypadalo, že o mistrovi je už dávno rozhodnuto, ale situace se zdramatizovala, a to je dobře pro všechny fanoušky fotbalu, tedy s výjimkou těch slávistických. Domácí celek předvádí v soutěži nejlepší fotbal a má i nejkvalitnější kádr, nicméně nyní musí prokázat i psychickou odolnost. Důležitou roli by mělo sehrát domácí prostředí, Slavia porazila Plzeň před svými fanoušky pětikrát v řadě, aniž by in-

kasovala jedinou branku! Hosté mají hromadu štěstí, to ale tentokrát skončí, na tiket patří výhra sešívancích v kurzu 1,51:1.

Sparta vyhrála pod novým koučem dvakrát (3:0), zvítězí i potřetí v řadě proti Liberci a zajistí si definitivně třetí příčku?

Sparta sice dvakrát zvítězila na první pohled přesvědčivě, ale tak jasné to nebylo, proti Ostravě navíc měl být vyloučen Costa a zápas se tak mohl odvíjet zcela jinak. Proti Liberci se týmu z Letné každopádně daří, když jej dokázal porazit čtyřikrát z posledních pěti vzájemných duelů. Slovan se venku naopak v posledních týdnech až na výjimky trápí. Sparta by měla vyhrát (1,76:1).

Kdo uspěje v důležitém boji o záchranu, mezi Příbramí a Karvinou?

Oba celky před týdnem prohrály, Příbram dokonce utrhla na Slovácku debakl (1:5). Karviná naopak měla smůlu, když inkasovala gól až v nastavení z penalty, poslední výkony mužstva pod koučem Strakou ale nebyly špatné. Karviná může klidně vyhrát ve vysokém kurzu (2,78:1).

Od fotbalu pojďme k hokeji. Začíná MS na Slovensku a Češi v prvním dueli změní síly se silným Švédskem – kdo bude mít navrch?

V poslední přípravě před MS na Českých hokejových hrách zvítězila družina kouče Říhy (3:0), ale zápas byl nesmírně vyrovnaný, oba celky mají na soupisce celou řadu hráčů ze zámoří. Úvodní duel



Roman Kovařík FORTUNA

na MS navíc bude patrně opatrný, takže očekávám v utkání méně než šest branek (kurz 1,75:1). Tipovat vítěze je složitější, ale Češi jsou v utkání schopni neprohrát (2,09:1), po delší době máme totiž skutečně silný kádr.

Kdo z hráčů by se mohl v pátečním utkání trefit?

Za Švédy bude velkou hrozbou supertalent Elias Pettersson (3,2) z Vancouveru a rovněž William Nylander (3,5) z Toronta, u Čechů je potřeba počítat s Jakubem Vránou

(4,2) z Washingtonu, ve Švýcarsku letos rádil Dominik Kubalík (5,3), který ovládl produktivitu celé soutěže.

Na úvod MS se představí rovněž domácí Slováci proti USA, další zámořský celek, Kanada, hostí Finsko – jak zmíněné duely skončí?

Američané vezou na Slovensko znamenitý tým v čele s Patrickem Kanem a po 59 letech mají jasný cíl: zlato. Na úvod turnaje nezaváhají a domácí celek v pohodě „přejedou“ (kurz 1,36:1). Také Kanada by měla mít navrch nad mladým týmem Finska, přestože celku Suomi vyšla generálka v rámci EHT. Kanada bude mít ale na své straně důraz před brankou a to rozhodne (1,53:1).

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost.

INZERCE

Nemovitosti - nabídka

JURIS REAL
realestate

JURIS REAL, spol. s r.o.

realitní a advokátní kancelář, vykoupí vaši nemovitost za hotové. Zprostředkujeme i prodej s možností vyplacení zálohy. V souvislosti s prodejem nemovitosti vyplatíme z vlastních zdrojů dluhy či exekuce.

VOLEJTE ZDARMA
800 223388

www.vykupzahotove.cz

Šedý bestseller. Kvalitní a dostupný

Notebooky zlevňují. Pokud přímo netoužíte po herním monstře a hledáte stroj pro běžnou práci i konzumaci multimédií, můžete dobře pořídit bez ohledu na váš rozpočet. Nemusíte přitom hledat mezi neznámými značkami. I mainstreamoví výrobci dnes nabízejí notebooky, které za rozumnou cenu překvapí solidní výbavou a nezklamou ani decentním designem. A právě takové notebooky dnes dominují v prodejních statistikách.

Například notebook HP 250 G7 aktuálně patří mezi nejlépe prodávané notebooky na trhu. A aby také ne. V šedém těle, které neudělá ostudu v kanceláři, ve vlaku ani v přednáškovém sále, se skrývá úctyhodná výbava. Čtyřjádrový procesor Intel Core i5-8265U s taktkem až 3,9 GHz spolu s 4 GB operační pamětí rychle vyřeší každou



Zajímavý notebook od HP

2x MIRONET

úlohu a následně ji přes moderní grafický čip Intel UHD Graphics 620 zobrazí na 15,6" displeji. Na rozdíl od jiných levných notebooků HP 250 G7 nepoužívá pro zobrazení TN panel s rozlišením HD ready, ale daleko propra-

covanější monitor SVA s rozlišením Full HD.

Laptop je dále vybaven 256GB jednotkou SSD, která umožňuje bleskurychlý přístup ke všem datům nebo start systému téměř bez čekání. V notebooku je od výroby

nainstalován operační systém Windows 10 Home. Ve specializovaném IT e-shopu Mironet za HP 250 G7 zaplatíte jen 13 999 korun. K notebooku navíc dostanete jako dárek praktickou nabíječku telefonu do auta.



Do Bratislavy by měl dorazit také Francouz



Prozatímní trio českých brankářů (zleva) Šimon Hrubec, Patrik Bartošák a Jakub Kovář na tréninku v Bratislavě ČTK

Obhájci titulu čekají na českou hokejovou reprezentaci v úvodním duelu mistrovství světa.

Mimořádně těžký soupeř čeká hned na úvod MS na Slovensku české hokejisty. Ve skupině v Bratislavě změní od 20.15 síly se Švédy. Tým postavený převážně z posil z NHL bude na turnaji útočit na zlatý hattrick, který se podařilo naposledy dobýt právě Čechům na přelomu tisíciletí.

Oba soupeři se potkali před necelým týdnem. V sobotu v Brně v rámci Carlson Hockey Games, které uzavíraly sérii Euro Hockey Tour, vyhráli

čeští hokejisté 3:0. O góly se postarali Dmitrij Jaškin a při závěrečné power play Seveřanů Ondřej Palát a Jakub Voráček. Čisté konto proti týmu s 15 hráči NHL udržel díky 22 úspěšným zákrokům Patrik Bartošák. Ten by mohl být jedničkou českého týmu na MS. „Jedničku máme, ale neprozradíme,“ uvedl včera šéf české střídačky Miloš Říha. Věří, že sobotní duel by mohl dobře posloužit jako návod pro dnešek. „Spousta věcí bude stejných. Švédové to mají už od mládežnických klubů stejné – založení útoků, rotace. Bude záležet na tom, jak moc je necháme improvizovat, v tom jsou silní. Rozhodne, jestli je necháme chodit v obranném pásmu do rotací, nebo jim je budeme zavírat,“ zvažoval Říha.

Hokejovou reprezentaci může na mistrovství světa v Bratislavě posílit brankář Pavel Francouz. Trenéři ho oslovili po vyřazení Colorada z play-off NHL. Vedení týmu čeká i na útočníka Radka Faksu z Dallasu. Zatímco Stars vypadli již v noci na středu, naděje Avalanche na zisk Stanley Cupu uhasly až v noci na dnešek. „Radek by měl dnes projít prohlídkou a nasednout do nejbližšího letadla. Tentýž případ je i Pavel Francouz. Jsme s nimi pořád v kontaktu,“ řekl hlavní kouč Miloš Říha. Věří, že účast obou hráčů na turnaji nic nezhatí. „Přijedou, jen ještě nevím, kdy to bude. Přijedou stoprocentně. Pro nás to znamená, že určitě nebudou hrát se Švédy, ale místo jim tam nechám,“ nastínil Říha. **SIM a ČTK**

**ČEŠI LETOS HRAJÍ
O 3 000 000 Kč
PŘICHÁZÍ ČAS VÝHER!**

Více informací na ifortuna.cz.
Akce platí 6. 5.–26. 5. 2019.



**EXTRA
PORCE
FOTBALU**

**DO FINÁLE
S BONUSEM
1000 Kč**

Plzeň je stále ve hře o titul

**Komentátor
O2 TV Sport
Jan Homolka**
glosuje další kolo nadstavby Fortuna ligy.



Jan Homolka ARCHIV

Jde do tuhého! Není kam uhnout. V neděli se rozhodne o titulu. Zápas o všechno. Nic lepšího nám liga nemůže nabídnout. Asi bychom si všichni přáli, aby se rozhodlo na férovku, a je dobře, že to tak bude. Slavia má nejlepší tým, Plzeň nejzkušenější. Pojdme do toho.

Pro mě je záhadou, že je rozdíl pouhé dva body. Slavia je moderní tým, má dva mančafy, které můžou rozhodnout a vyhrát. Plzeň ukazuje, že má sílu, když jde do tuhého. Vyřadila CSKA, umí velké zápasy. V mých očích je Slavia výš. Ale hraje se na hřišti, rozhodne 90 minut.

Nesmíme zapomínat, že Plzeň je bez Michaela Kremenčíka. Skoro celou sezonu. Kde by byla, kdyby ho měla? Pokud půjdeme post po postu. Brankáři jsou vyrovnání. Nevidím zásadní rozdíl. Aleš Hruška, Matuš Kozáčik, Ondřej Kolář. Podle mě vyrovnaná trojka. Obrana, tam je jasná Slavia. Stoperi Simon Deli a Michael Ngadeu převýší Romana Hubníka a někoho dalšího. Snad to nebude znít jednostranně, ale 2:1 pro Slavii. Kraje jsou na straně Slavie. Vladimír Coufal a Jan Bořil převyšují kolegy na druhé straně. Jsou moderní,

rychlejší. Ale největší rozdíl vidím ve hře zálohy. Plzeň má Joela Kayambu a Patrika Hrošovského. Druhého zpeňeží, ale Slavia má luxusní možnosti. Jde jen o to trefit se do bingy. Tomáš Souček musí hrát velký fotbal, Miroslav Stoch a Josef Hušbauer přehrají plzeňské záložníky. A nyní jde jen o to, zda to tam někdo uklidí.

Dlouhodobě kritizují střelce Slavie. Je to jediná slabina. Mít zabijáka, troufám si tvrdit, že by rozdíl byl takový, že bychom se dnes neměli o čem bavit. A je to také jediná věc, která se dá Slavii vyčistit. Ztratila body jen proto, že nedávala góly. A to je jediná věc, kde si nejsem jistý. Může se stát, že Slavia nedá tři šance, znejistí, dostane gól ze standardky a bude to otevřené.

Komentoval jsem mnohokrát setkání těchto dvou týmů. Má to mnoho příběhů. Chyba Jana Laštůvky, odvolání trenéra Dušana Uhrina mladšího, debakl Plzně. Není nic lepšího než tenhle zápas. Tribuna sever bude

Plán 2. kola nadstavby

**Skupina o titul
sobota 11. 5.**

17.30 Jablonec–Ostrava

20.00 Sparta–Liberec

neděle 12. 5.

18.00 Slavia–Plzeň

**O Evropu, semifinále
odvety, neděle 12. 5.**

15.00 Ml. Boleslav–Teplice

První zápas 8:0

15.00 Olomouc–Zlín

První zápas 0:1

**Skupina o záchranu
sobota 11. 5.**

15.00 Příbram–Karviná

15.00 Opava–Dukla

15.00 Bohemians–Slovácko

Rada dostal trest

2

Fotbalistům Jablonce bude ve dvou zápasech nadstavby chybět trenér Petr Rada. Disciplinární komise ho navíc za chování k rozhodčím při duelu s Plzní potrestala pokutou 30 tisíc korun.

otevřená. Nerozumím, že by nebyla. Občas ti kluci tam dělají blbosti, ale atmosféra je tam pořád super. Nechtěl bych tenhle šlágr bez těch lidí, co tím žijou. Mají své mouchy, ale nedovedu si představit, že tam nebude. Věřím, že vše bude košer. Je mi jedno, kdo vyhraje. Přeju si zkrátka 90 minut na férovku.

Na startu Hirt i Černý

Už zítra začíná další ročník slavného cyklistického závodu Giro d'Italia.

Z Boloni až do Verony povede trasa letošního menu prvního ze série Grand Tour. Závodníci musí zdolat během 21 etap 3579 kilometrů. Do cíle dorazí v neděli 2. června.

Na startu nebudou chybět ani dva čeští cyklisté Jan Hirt z Astany a Josef Černý ze stáje CCC. Ten bude na jednom ze tří velkých závodů poprvé.

„Myslím, že forma je dobrá a že jsem na Giro připraven. Chci být v perfektní kondici, abych mohl Miguela Ángela Lópeze v Itálii podpořit v jeho snaze o titul,“ řekl Hirt před několika dny.

Kromě Lópeze jsou favority Ital Vincenzo Nibali ze stáje Bahrain Merida, Brit Simon Yates z Mitchelton Scott či Ni-



Jan Hirt z Astany MAIRA

zozemec Tom Dumoulin ze Sunwebu. Podle sázkové kanceláře William Hill je s kurzem 3,5:1 největším favoritem Gira Slovincem Primož Roglič. Jeden z favoritů Egan Bernal z týmu Ineos (dříve Sky) se před několika dny zranil, když si při tréninku zlomil klíční kost. **ČTK**

Číslo dne

66

V tolika letech zemřel bývalý německý oštěpař Michael Wessing, mistr Evropy z roku 1978 z Prahy. Triumf na Strahově byl jeho největší úspěch. Podle agentury SID skončil po nespecifikované operaci.

Tokio. Lístky v prodeji, zatím jen pro Japonce

Organizátoři olympijských her v Tokiu 2020 spustili první vlnu prodeje vstupenek. Do 28. května o ně mohou žádat jen japonští občané, přičemž při předpokládaném velkém zájmu se o majitele lístků na 33 sportů bude losovat. Prodej vstupenek do zahraničí začne 15. června. Mezi Japonce se rozdělí až 80 procent lístků, zbytek se bude prodávat prostřednictvím autorizovaných prodejců v jednotlivých zemích. Nejlevnější lístky budou k mání za symbolických 2020 jenů (400 korun), nejdražší budou na slavnostní zahájení (až 60 tisíc korun). **ČTK**



Dostál vyzkouší deblkajak

Kajakářský mistr světa Josef Dostál (na snímku) si vybral Radka Šloufa jako partáka pro deblkajak, na kterém by příští rok chtěl závodit na olympijských hrách v Tokiu. První ostrý test je čeká o víkendu na nominačních závodech v Račicích. Letos společně pojedou asi jen domácí závody, protože oba chtějí do čtyřkajaku a s touto kategorií se deblkajak na Světových pohárech ani na MS kvůli časovému programu kombinovat nedá. V Tokiu chce Dostál vedle singlu a čtyřkajaku bojovat i na deblkajaku. **ČTK**

Sparta. Povede ji žena z ryze hokejové rodiny

Novou generální ředitelkou hokejové Sparty Praha je Barbora Snopková Haberová. Sportovním ředitelem se stal bývalý hráč Sparty Petr Ton.

Snopková Haberová je právnička a manažerka se zkušenostmi z vedení České pošty.

Byla členkou kabinetu bývalého středočeského hejtmana Davida Ratha. Pochází z ryze hokejové rodiny. Jejím dědečkem je Zdeněk Haber, otcem dlouholetý rozhodčí Ivo Haber a manželem bývalý obránce Jan Snopek. **ČTK**

Krátce

Positivní obrazcov

Mezinárodní atletická federace IAAF odebrala status neutrálního sportovce ruskému sprinterovi Igoru Obrazcovovi, jenž měl v dubnu pozitivní dopingový test. Zároveň tomuto běžci zastavila činnost.

Peters a Augusta

Brankář Roman Will odchází z týmu úřadujícího vicemistra hokejové extraligy Liberce do švédského Rögle. Bílí Tygři jako náhradu získali kanadského gólmána Justina Peterse, který chytal za Chomutov.

Bílí Tygři mají i nového trenéra. Povede je Patrik Augusta, dosavadní asistent Filipa Pešána, jenž v klubu po nástupu do role šéftrenéra Českého hokeje zůstal v roli sportovního ředitele. Augustovým asistentem bude bývalý útočník Jiří Kudrna. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

• Chcete být součástí české vydavatelské firmy s 25letou tradicí? Přijďte rozšířit náš úspěšný tým a prodávejte inzertní plochy v námi vydávaných tiskových produktech. Nabízíme nadstandardní provize 25 - 27,5% z obrátu (obvyklý výdělek 40 - 80 tis. Kč měsíčně), práci v místě bydliště, služební auto a další benefity. Životopisy zasílejte na e-mail: manager@kompakt-cr.cz nebo volejte na tel.: 325613594.

Ostatní - nabídka

KOUPÍM PAROŽÍ, TROFEJE I CELÉ SBÍRKY.

Tel.: 776 192 242

vykupparoziaeu@gmail.com

Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zaj. Materna, od 10let, 15ms/50K, 1min/80K v DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• MILFKY Z OKOLÍ - Penis ti vyškolí! Napiš SMS ve tvaru 34BJA a text na 909 15 45



• Po pár zklamáních jsem se rozhodla už nehledat lásku, ale životníšnou přítelkyni. Máš chuť si užít? Petra 53. Ozvi se mi na Zavolet mi na 909 801 801 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 50 s kódem 32CFD a tvůj text!



Hertl dotáhl San Jose do finále konference

Také díky gólu a asistenci Tomáše Hertla porazili hokejisté San Jose v sedmém utkání Colorado 3:2. Sérii vyhráli 4:3 a postoupili do finále Západní konference NHL, v němž narazí na St. Louis. Hertl vede se 14 body produktivitu vyrazovací části. Finále Východní konference mezi Bostonem a Carolinou začalo v noci na dnešek. Ve hře o Stanleyův pohár je šest českých hráčů. V Bostonu Davidové Krejčí a Pastrňák, v Carolině Petr Mrázek. San Jose táhne Hertl a v týmu je i Lukáš Radil. Zraněný je jejich spoluhráč Radim Šimek. **AP**



BILLA**Big Headz**
Big Headz is a trademark
of TCC Global N.V.**FARMA BANDU**

SBÍREJTE NÁLEPKY A POSKLÁDEJTE SI CELOU FARMA BANDU.

Akce trvá od 24. 4. do 30. 7. 2019 nebo do vyprodání zásob. Více na www.billa.cz.

Nabídka platí od úterý 7. 5. do úterý 14. 5. 2019



Znáte z TV

Kuře s rodokmenem
cena za 1 kg
dříve 94,90**-36%****59⁹⁰**Milko Tvaroh
130 g, více druhů
dříve 14,90**-33%****9⁹⁰**
100 g = 7,62 KčVeselá kráva
120 g, více druhů
dříve 35,90**-25%****26⁹⁰**
100 g = 22,42 KčHäagen-Dazs
460 ml, více druhů
dříve 169,00**-46%****89⁹⁰**
100 ml = 19,54 Kč**+1 NÁLEPKA NAVÍC**
BILLA

Znáte z TV

Rio Mare Insalatissime
160 g, více druhů
dříve 109,90**-50%****54⁹⁰**
100 g = 34,31 Kč**+1 NÁLEPKA NAVÍC**
BILLAFranz Josef Tresčí játra
115 g
dříve 54,90**-40%****32⁹⁰**
100 g = 28,61 Kč

V AKCI I OSTATNÍ SMĚSI DR.OETKER

**-33%**Dr.Oetker Krtkův dort
410 g
dříve 74,90**49⁹⁰**
100 g = 12,18 Kč**+1 NÁLEPKA NAVÍC**
BILLAJacobs Velvet instantní káva
200 g
dříve 189,00**-53%****87⁹⁰**
100 g = 43,95 Kč**+1 NÁLEPKA NAVÍC**
BILLA

Znáte z TV

+1 NÁLEPKA NAVÍC
BILLAPalette Intensive Color Creme barva na vlasy
1 ks
dříve 99,90**-20%****79⁹⁰**

Znáte z TV

Corny Big tyčinka
50 g, více druhů
dříve 17,90**-44%****9⁹⁰**
100 g = 19,80 Kč**+1 NÁLEPKA NAVÍC**
BILLASensodyne zubní pasta
75 ml
dříve 119,00**-20%****94⁹⁰**
100 ml = 126,53 Kč**+1 NÁLEPKA NAVÍC**
BILLAFriskies granule pro kočky
1,7 kg, více druhů
dříve 149,00**-39%****89⁹⁰**
100 g = 5,29 Kč